
Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Агрономія» 

початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти за спеціальністю 
201 Агрономія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство 

у Миколаївському національному аграрному університеті

З метою розширення програмних результатів підготовки здобувачів 
початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти підготовлена освітньо-професійна 
програма «Агрономія», яка містить: загальну інформацію, мету освітньої програми, 
характеристику освітньої програми, предметну область, орієнтацію освітньої 
програми, основний фокус освітньої програми, особливості програми. Освітньо- 
професійна програма містить придатність випускників до працевлаштування та 
подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання здобувачів вищої 
освіти, програмні компетентності (інтегральна компетентність, загальні 
компетентності, спеціальні (фахові, предметні) компетентності, нормативний зміст 
підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів 
навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми (кадрове, матеріально- 
технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення), академічну 
мобільність. Окремо сформовано структурно-логічну схему вивчення, як 
компонент освітньої програми.

Робочою групою факультету агротехнологій сформовано обов’язкові 
компоненти освітньої програми, вибіркові компоненти освітньої програми, 
практичну підготовку й підсумкову атестацію здобувачів вищої освіти, визначено 
програмні результати з огляду на особливості фаху.

Сформовані компоненти освітньої програми ґрунтуються на особливостях 
підготовки здобувачів вищої освіти за початковим рівнем (короткий цикл) вищої 
освіти, враховують особливості спеціальності 201 Агрономія та фахові властивості 
молодших бакалаврів з агрономії. Освітньо-професійна програма «Агрономія» 
початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія с 
логічною і відповідає фаху, а також вимогам до підготовки освітніх програм. 
Загальний обсяг освітньо-професійної програми «Агрономія» початкового рівня 
(короткий цикл) вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія розрахований на 
2 роки (1 рік 10 місяців), обсягом 120 кредитів ЄКТС. По завершенню навчання, за 
умови виконання освітньо-професійної програми у повному обсязі, здобувані 
вищої освіти отримують освітню кваліфікацію молодшого бакалавра з агрономії.

Підготовлена освітньо-професійна програма «Агрономія» початкового рівня 
(короткий цикл) вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія може бути 
використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти 
молодших бакалаврів з агрономії у Миколаївському національному аграрному 
університеті.
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